Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Мое сумасшествие

... Я смотрю на него и внутри что-то сжимается. Светлые волосы, какая-то беспомощная улыбка, заговорщицкая улыбка, лукавый прищур темно-серых глаз. На нем, казалось бы, простая светло-серая футболка, но почему-то именно в ней его плечи притягивают его больше, чем обычно, не удерживаюсь, иду к нему, он не шевелится, стоит, скрестив руки на груди и просто наблюдает. Это так просто - потянуться к нему, почти невесомо коснуться ладонями плечей, не удержаться и судорожно сжать, и в следующее мгновение оказаться резко прижатой к его худощавому телу, чувствовать, как мерно вздымается его грудь, как размерено бъется сердце, и как будто не шевелился, но хватка крепкая, руки сильные, от ощущения его тела попросту бросает в дрожь. Вцепляюсь в тонкую ткань его футболки, сжимаю пальчиками, зажмуриваюсь, как маленькая девочка. И совершенно упускаю момент, когда длиннопалая ладонь касается моей щеки, поднимаю взгляд вверх, смотрю в его глаза, обычно темно-серые, а сейчас почти полностью черные. "Я давно ждала тебя." безмолвно, не отрываю взгляда. Он на мгновение прикрывает глаза, показывая, что понял, что все понимает. Он - моя больная фантазия, нечто несбыточное, почти несбыточное. Сейчас рядом, я жмусь к его телу и ощущаю, что начинаю дрожать, что мое тело словно мягкий жар охватывает. И почти мучительная истома. Я так ждала этого. Не удерживаюсь - тянусь к нему, мягко целую пухлые губы, откровенно наслаждаясь этим. а после он перехватывает поцелуй. отвечает на него, сразу же доминирует, завладевая моими губами, моим языком, исследуя меня. Прижимает к себе так сильно, и я чувствую его возбуждение. упирающееся мне в живот. Почти задыхаюсь...он хочет меня, великолепно. С силой провожу ладонями по его рукам. глажу спину, не могу оторваться от его губ. Его рот сумасшедше сладкий и умелый, его движения очень медленны. Может завтра - если оно наступит - все будет иначе, может сорвемся сразу в скорый марафон прямо на полу, не снимая одежды. Сейчас задан совершенно иной тон. Он медленно расстегивает молнию на сарафане, легонько царапает спину, а я просто млею, утыкаюсь лицом ему в шею, с губ срывается тихое хныканье. несмотря на медлительность и может даже излишнюю осторожность - все это слишком остро, как будто на грани. Провожу языком по изгибу его шеи, кожа солоноватая на вкус... дыхание сбивается. Он мягко подталкивает меня, вынуждая сделать несколько шагов назад. Там кровать, я знаю, ступаю назад, не оглядываясь, пока не наталкиваюсь на препятствие. От падения удерживают его руки. И молчать. Молчать - это главное, как бы ни пылало все внутри- ни слова. Платье падает к ногам, стою не шевелясь. позволяя ему насмотреться вдоволь. Он смотрит словно кончиками пальцев, касается невесомо, посылает по телу волны дрожи. И мне так хочется больше, сильнее. снова хочется оказаться в его сильных руках, пусть сжимают до синяков, но он словно издевается, а мне остается принимать правила игры. Сегодня он какой-то мечтательный, легкая улыбка не сходит с губ, умиротворенный, чуть более, чем обычно. Бережно укладывает на кровать, и меня от этой бережности просто выгибает. Моему телу невыносимо хочется почувствовать его власть, самую банальную, физическую. Между ног горячо и мокро, сердце бьется так быстро. Комкаю ладонями простыни, скулю почти глядя на него, полностью одетого. Но в глазах полыхает пламя, отчетливо видна жадность и жажда. Выгибаюсь всем телом, чуть раздвигаю ножки, на этот раз показательно, завлекающе. Не хочу больше медлить. И уже когда с губ почти готово сорваться жалобное

"пожалуйста", его ладонь приникает к моей промежности, пальцы скользят внутрь медленно, дразняще. Меня словно током бьет. не выдерживаю. ловлю его вторую руку, тяну на себя, прижимаю его ладонь к моей груди. Кажется, он тоже не железный, потому что словно срывается и сжимает мою грудь до боли. Стоны уже неконтролируемый, запрокидываю голову. мучусь по кровати, мне хочется прижаться к нему, вжаться в него...я хочу его. Полуприкрыв глаза наблюдаю за тем, как он избавляется от одежды - потрясающее зрелище, гибкое стройное тело, молочно-белая кожа, высокий, он словно светится. Хочется прикоснуться губами к каждому участку его тела, попробовать на вкус, приласкать. Хочется обхватить губами возбужденный член, вылизать его всего. И уже тянусь к нему, почти неосознанно, повинуясь только желанию. Но этот невозможный человек мягко надавливает на плечи, вынуждая меня лечь обратно на кровать. Накрывает мое тело своим - потрясающая тяжесть. Жмусь к нему, трусь всем телом о его, обхватываю его ногами, вцепляюсь в плечи, целую беспорядочно. Он входит в меня плавно, медленно, давая прочувствовать всего себя. Еще немного и я буду кричать. Я чувствую его.. чувствует его обладание мною, как он медленно двигается во мне. И мне все мало, так отчаянно мало. На его спине точно останутся следы от моих ногтей, я вскидываю бедра, стараясь насадиться сильнее, ускорить темп, но он почти хладнокровно двигается невыносимо медленно. Всхлипываю, почти плачу. Блажено, хорошо... но мне так мало, хочется резче, хочется чтобы не было этого выматывающего чувства. Несколько минут это сладкой пытки и он снисходит до меня. Темп ускоряется без предупреждения, он закидывает мои ноги себе на плечи, буквально наваливается на меня. почти сгибая меня пополам и толкается в мое тело безостановочно, резко, сильно. Захлебываюсь криками. Мне нужно так мало, чтобы выгнуться, закричать, сжимая его в себе. Меня просто уносит... особенно от того, что я чувствую, как он кончает в меня, не произнеся ни звука, только дыхание участилось. И хочется удержать его, протянуть руку, но сил совершенно нет, остается только ждать следующей ночи, гадая придет ли он снова.